ОБРАЗЕЦ заполнения заявления на квалификационную категорию 
«ПЕДАГОГ-МЕТОДИСТ»
Заявления на аттестацию принимаются

В ПЕЧАТНОМ ВИДЕ!!!
Прежде чем начать писать заявление ИЗУЧИТЕ приказ от 24.03.2023 № 196 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»
Общие требования:

Шрифт ЗАЯВЛЕНИЯ должен быть 12 пт., Times New Roman

Межстрочный интервал, равный 1,0
Каждый новый абзац начинают с красной строки, выбирая отступ, равный 1,25 см

Весь основной текст выравнивается по ширине

КОЛИЧЕСТВО СТРАНИЦ ЗАЯВЛЕНИЯ НЕ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЯ!!!
Заявления и согласие на обработку персональных данных принимаем каждую среду с 08.30 ч. по 17.30 ч. (с 12.30 ч. до 13.30 ч. обед). 
С 29 по 31 любого месяца база закрыта, заявление не принимаем).

Портфолио принимаются в любой рабочий день с 08.30 ч. по 17.30 ч. 
(с 12.30 ч. до 13.30 ч. обед).

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ ПРИ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ

1. Заявление;

2. Согласие на обработку персональных данных;

3. Ходатайство;

4. Справка о том, что работает в вашем ОО

5. Копия заверенной трудовой книжки с записью на КСЕРОКОПИИ «Работает по настоящее время)

В Аттестационную комиссию Саратовской области по проведению аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в целях установления квалификационной категории
Смирновой Татьяны Ивановны

учителя географии
МОУ «СОШ № 18 им. А.А. Мыльникова» Энгельсского муниципального района Саратовской области
(НАИМЕНОВАНИЕ ОО КРАТКОЕ СОГЛАСНО УСТАВУ, С ДОБАВЛЕНИЕМ Энгельсского муниципального района Саратовской области)
ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу аттестовать меня в 2024 году на квалификационную категорию по должности «педагог-методист».

Имею высшую квалификационную категорию, срок ее действия до 26.02.2026 года.
(квалификационная категория должна быть только высшая)
Аттестовать на указанную в заявлении квалификационную категорию прошу на основе следующих показателей моей профессиональной деятельности:
- руководства методическим объединением педагогических работников образовательной организации и активного участия в методической работе образовательной организации; (Наименования показателей 50 пункта приказа от 24.03.2023 № 196 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» НЕ УДАЛЯЕМ, ниже кратко расписываем «абзац» конкретно, а не общими фразами) 
(Кратко расписываете достижения педагога по данному показателю).

- руководства разработкой программно-методического сопровождения образовательного процесса, в том числе методического сопровождения реализации инновационных образовательных программ и проектов в образовательной организации; (Наименования показателей 50 пункта приказа от 24.03.2023 № 196 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» НЕ УДАЛЯЕМ, ниже кратко расписываем «абзац» конкретно, а не общими фразами) 
(Кратко расписываете достижения педагога по данному показателю).

- методической поддержки педагогических работников образовательной организации при подготовке к участию в профессиональных конкурсах; (Наименования показателей 50 пункта приказа от 24.03.2023 № 196 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» НЕ УДАЛЯЕМ, ниже кратко расписываем «абзац» конкретно, а не общими фразами) 
(Кратко расписываете достижения педагога по данному показателю).

- участия в методической поддержке (сопровождении) педагогических работников образовательной организации, направленной на их профессиональное развитие, преодоление профессиональных дефицитов; (Наименования показателей 50 пункта приказа от 24.03.2023 № 196 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» НЕ УДАЛЯЕМ, ниже кратко расписываем «абзац» конкретно, а не общими фразами)
(Кратко расписываете достижения педагога по данному показателю).

- передачи опыта по применению в образовательной организации авторских учебных и (или) учебно-методических разработок.  (Наименования показателей 50 пункта приказа от 24.03.2023 № 196 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» НЕ УДАЛЯЕМ, ниже кратко расписываем «абзац» конкретно, а не общими фразами)
Сообщаю о себе следующие сведения: образование высшее, в 1997 году окончила !!!НАИМЕНОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ И СПЕЦИАЛЬНОСТЬ УКАЗЫВАЕМ В СООТВЕТСТВИИ С ДИПЛОМОМ
В 2023 году, прошла профессиональную переподготовку !!!НАИМЕНОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ И СПЕЦИАЛЬНОСТЬ УКАЗЫВАЕМ В СООТВЕТСТВИИ С ДИПЛОМОМ. (если этот пункт к вам не относится, то его не пишем в заявлении)
общий трудовой стаж 22 лет,

стаж педагогической работы (по специальности) 19 лет, 

в данной должности 19 лет; в данном учреждении 10 лет.

Аттестацию на заседании аттестационной комиссии прошу провести в моем присутствии /без моего присутствия.
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